

## 虞城县供电公司

八项举措确保企业享受政策红利  
三月份减免电费80多万元□东方今报·猛犸新闻记者  
李文学 通讯员 孙琰 刘光建

“陈经理,根据国网公司八项举措,本月你们公司减免的24493.77元电费已入账,请注意查收。”4月13日,国网虞城县供电公司营销部电费核算专责张峰对商丘市汇丰棉业有限公司经理陈贡禹说道。

疫情防控期间,国家电网公司、河南省电力公司相继出

台八项举措、两部制电价等多项优惠政策助推企业复工复产。

国网虞城县供电公司积极向用户做好政策宣传告知,明确降价范围对应的用户并通过营业厅、微信公众号、“网上国网”等线下和线上渠道广泛告知电力用户;开展“一个电话一封信”政策宣传;通过邮寄、电子邮件、微信、短信等方式向符合政策条件的企

业全部发送《国网虞城县供电公司致广大电力客户的一封信》,一封信中告知企业疫情期间相关优惠政策以及相应的办理方式;对执行两部制电价的用户由客户经理走访或电话与用户取得联系,告知优惠政策与办理相关业务所需的资料。

据悉,仅3月份,该公司电费减免政策惠及企业47484户,减免电费80多万元。

中行商丘分行  
召开内控案防警示教育大会

□东方今报·猛犸新闻记者 李文学 通讯员 韩鑫

4月8日,中国银行商丘分行召开内控案防警示教育大会,组织全体员工集中观看警示教育片,通报典型案例,对下一步强化内控与合规经营工作提出具体要求。

会上,该行党委书记、行长王晨光做了内控案防合规宣讲,结合当前面临的形势,以案说法,剖析问题成因。要求全行员工在强监管、严问责的形势下,紧绷内控合规弦,筑牢内控合规墙,讲规矩、守纪律、知敬畏、守底线,持之以恒推进合规文化建设。具体做到“五个从严”:一是从严规范员工行为,要远离监管红线,严格遵守“八不得”“三十个严禁”以及“双十禁”规定和“十个坚决不能碰”要求。二是从严履行管理职责,各单位一把手要高度重视内控案防工作,紧盯重要岗位、重点领域和薄弱环节,坚决遏制违规违纪行为。三是从严落实规章制度,坚持“内控优先、制度先行”,培养员工遵章守纪、合规操作的好习惯。四是从严落实合规教育。持续开展“内控合规宣讲”,将宣教工作贯穿于全年各项工作始终。五是从严抓好问责整改,对违反制度踩“红线”、闯“雷区”的行为零容忍,以强力问责保持案防高压态势。

农行商丘分行实现代发金额9640余万元  
为务工人员的“钱袋子”保驾护航□东方今报·猛犸新闻记者  
李文学 通讯员 姜浩然

“终于有了属于自己的工资卡了,以后月月领工资,再也不用担心工资拖欠了!”农民工老吴开心地说。这一幕发生在中建七局安装公司商丘绿轴项目部。4月10日,农行商丘分行京港支行上门为该项目部400多名务工人员办理了专属工资卡,获得广泛好评。

据悉,此次行动仅仅是商丘分行响应省市政府农民工工资“治欠保支”相关要求,全力守护

农民工“钱袋子”的一个缩影。

为扎实推动该项工作开展,农行商丘分行结合商丘市情、行情,制定营销农民工代发工资专项考核办法,发起代发农民工工资专项营销活动,组建“机关党员先锋队”,会同省分行帮扶指导小组,在全辖区开展代发农民工工资营销活动。

该行还组建省、市、县、网点四级联动团队,冒着酷暑、严寒,主动拜访市政府主要领导、市人社局、市住建局主要负责人,汇报农行代发优势,争取政府主管部门支

持。深入重点目标企业、项目建设工地、建筑工程施工单位等,传导省、市政府农民工工资保障政策。同时了解客户具体需求,为客户答疑解惑,多次走访协助收集农民工身份证资料,办理相关业务手续。该行热情周到的服务,赢得了政府部门、企业和广大农民工的一致好评,充分彰显了该行服务农民工的责任与担当。

截至4月13日,该行已成功为企业开立农民工工资专用账户175户,实现代发金额9640余万元,成效显著。

商丘市中级人民法院  
与民营企业家“面对面”  
倾听心声了解需求

□东方今报·猛犸新闻记者 陈涛

■见习记者 倪政伟 通讯员 杨委峰 张会星

4月10日上午,商丘市中级人民法院与市工商联联合召开“优化营商环境 助力复工复产”民营企业座谈会,与11位民营企业家面对面交流,听取对全市法院进一步服务保障民营企业发展、优化法治化营商环境的意见和建议。会议通报了全市法院服务保障民营企业发展情况。民营企业代表先后进行了座谈发言,对疫情发生以来,全市法院服务保障民营企业作出的努力和取得的成绩表示肯定。

在认真听取与会代表座谈发言后,商丘中院党组书记、副院长栾立学表示,各位民营企业家畅所欲言、坦诚交流,提出了有价值的意见和建议,法院将汇总梳理、认真研究、积极吸收、及时改进,以更加高效务实的工作支持保障民营企业健康发展。

## 商丘市中医院25名支援湖北医疗队员安全解除隔离

□东方今报·猛犸新闻记者  
陈涛 ■见习记者 邵显哲

“终于能够回家和亲人团聚了!”4月13日上午,商丘市中医院25名支援湖北医疗队员经过14天的集中休整,解除医学观察隔离,所有队员各项指标检查未见异常,无不适应症状,无一例感染。平安踏上了回家的路。

“欢迎回家,今天是大家结束隔离、胜利回家的日子。今天特别开心,欢迎大家平安回家……”商丘市中医院院长李德怀一一向队员们问好,代表医院领导班子成员和全院干部职工向支援湖北抗疫一线的英雄们致以最崇高的敬意!向各位抗疫英雄家属的大

力支持和辛苦付出表示最诚挚的感谢!

“终于可以见到父母和孩子了,太高兴了!”商丘市中医院肛肠科支援湖北医疗队员苏娜娜开心地说道。“妈妈,我好想你!”见到苏娜娜,女儿李伊婷立马跑到她跟前撒娇,紧紧拥抱在一起。她介绍说,支援武汉前线已成为她人生的宝贵经历。她一定会和孩子分享前线那些事,让孩子以无私奉献抗击新冠肺炎的英雄为榜样。

“终于能够回家了”,“见到家人的感觉真好,”有不舍有激动。商丘市中医院脑病一科支援湖北医疗队员张井兰与前来迎接她的

同事相拥而泣。“辛苦了,瘦了好多。”同事们看到分别50多天的张井兰,都十分高兴。

商丘市中医院党委书记马玉东在接受东方今报·猛犸新闻记者采访时说,在疫情初期,商丘市中医院医务人员主动请缨,写下请战书,在众多的医务人员中,医院抽调了25名医务人员,组成商丘市中医院首批25名支援湖北医疗队。在武汉的30多个日日夜夜,他们克服重重困难,利用中医、中西医结合和重症监护医疗技术以及高尚的医德,为武汉的重症患者和放舱患者进行医疗救治,圆满地完成了此次支援湖北的各项任务。

## 宁陵县供电公司排查线路隐患20公里 确保输电线路安全

宁陵县供电公司工作人员在排查线路  
电线路安全。□东方今报·猛犸新闻记者  
李文学 通讯员 张红梅

“师傅,你在施工的时候把挖掘机伸臂臂往南去点,千万注意与高压线的安全距离。”4月9日,宁陵县供电公司组织人员对正在施工的国道G343快速路改建工程进行沿线巡视和蹲守,确保输

电线路安全。据悉,国道G343线宁陵境公路改建工程东起尤庄西至平洛,途经三个乡镇14个行政村,路线全长20.3千米,涉及供电线路10千伏22处、400伏4处,为防止因施工造成倒杆或机械碰线引起线路跳闸,该公司安排人员

开展输电线路特巡特护工作。并结合春季安全大检查工作,在线路迁移时段开展集中消缺,“一停多用”提高客户满意度。

据悉,该公司持续强化输电线路隐患排查和风险管控工作,重点对“三跨”线路、老旧线路开展隐患排查,及时消除设备隐患;按照轻重缓急提前进行线路通道清障,与村委工作人员对接宣传春播、植树注意事项;建立输电设备隐患“一患一档”,明确隐患治理责任和具体措施,及时消除输电线路隐患32处;深度排查通道隐患点,发放隐患告知书17份,加固塑料大棚、简易房40余处,通过与群众交流加大电力设施保护宣传力度,积极营造和谐融洽的供用电环境,确保输电线路安全稳定运行。

商丘市公安局建设分局  
认真开展全警实战大练兵□东方今报·猛犸新闻记者 李文学  
通讯员 张滨

为深入贯彻商丘市2020年公安工作会议精神,着力锻造一支本领高强、能打胜仗、党和人民满意的高素质过硬公安队伍,商丘市公安局建设分局认真开展全警实战大练兵活动。

首先,坚持政治建警原则。认真贯彻落实全市公安工作会议精神,把基本理论练兵贯穿实战大练兵始终,纳入各级各类训练范畴,用习近平新时代中国特色社会主义思想武装全警头脑,在着力提升政治思想素质和职业素养上不懈发力。其次,坚持实战引领原则。立足本职岗位,突出问题导向,按照“干什么练什么、缺什么补什么”要求,精准施训,在着力解决薄弱环节、补齐能力短板上不懈发力。并且,坚持学习多样性,充分借助公安部人训局网站,学习《练兵大纲》和《练兵手册》有关公共科目和专业科目中的内容;登录网络学习考试系统,练习复习或模拟考试各个题库;登录河南公安网络学院,学习有关理论知识内容。